圣光 照 前 程 德厚成大业

-圣德国际医院暨信阳职业技术学院第二附属医院开工剪影

本报记者 戴黎明 秦 旭 见习记者 戴子蜘 袁 野 摄影报道



国家教育咨询委员会委员、国务院原参事、 第十届全国政协常委任玉岭祝愿圣德国际医院 早日建成。



全国工商联原副主席王治国祝愿圣德国 际医院早日建成并成为国内一流医院。



河南省人民政府原党组成员、省长助理卢 大伟宣布圣德国际医院开工建设。



中国非公立医疗机构协会副会长兼秘 郝德明祝愿圣德国际医院造福老区人民。



圣德国际医院董事长储文华向来宾和专家 介绍医院简介。



祝愿圣德国际医院为振兴老区经济做贡献。



台湾刘培森建筑师事务所首席建筑师刘培 森祝愿圣德国际医院为信阳人民福祉增光添彩。

+ +

同见证我市一个健康工程——圣德国际医院暨 米,预设床位1500张,拟投资20亿元人民币。 信阳职业技术学院第二附属医院开工建设。

限公司、河南信房集团置业有限公司、信阳职业 医院,生态化环境,创新化科技"的现代医院 全国医疗资源的桥梁和平台,为振兴老区经 造福河南,造福全中国。

7月5日上午9时58分,风和日丽,阳光普照, 技术学院三方决定共同创办一所现代化大型综 品质。医院建成之后必将成为河南省设施一 济、增加老区人民福祉增光添彩。 寂静的羊山新区二十四大街热闹非凡,处处洋。合性医院。医院建筑面积40万平方米,其中地上。流、技术先进、环境优美、充满人性关怀的大 溢着和谐的气氛,人们从四面八方来到这里,共 建筑面积32万平方米,地下建筑面积8万平方 型现代化花园式综合医院。

为贯彻"生命神圣、医德惟大"的办院宗 事、第十届全国政协常委任玉岭,全国工商联 生界专家共同见证了医院的开工建设。 圣德国际医院暨信阳职业技术学院第二附 旨,医院坚持高起点设计、高标准建设,以创 原副主席王治国,河南省人民政府原党组成 了促进社会医疗卫生事业发展,缓解信阳市人 科技化、效率化、医疗安全及生态绿建筑的五 国际医院:项目建成后,不仅为信阳人民造 间,同时,我们也期盼这一家高起点、高标准、 民群众看病难的问题,信阳市大庆置业集团有一大设计理念。重点打造"人性化服务,数字化一福,也为河南、全国人民造福,架设联系全省、国际化的民营医院能够尽快建成,造福信阳,

国家卫计委医院管理研究所、中国非公 立医院机构协会、上海交大医学院、郑州大 国家教育咨询委员会委员、国务院原参 学第一附属医院、上海市医院协会等医疗卫

> 平平淡淡才是真,本报记者从简朴的开 工现场拍下了一幅幅图片, 记录下历史的瞬



圣德国际医院暨信阳职业技术学院第二附属医院开工现场



圣德国际医院未来发展研讨会在信阳隆重举行



圣德国际医院董事长储文华(右二)与国务院原参事任玉岭、原省长助理 卢大伟在研讨会上亲切交谈。



品交给院长程红

4 4

中国人民解放军海军原少将祁荣祥(右)将为圣德国际医院题写的书法作

• •



来宾和专家参观任玉岭收藏展



大庆置业集团有限公司员工在开工现场



河南信房集团员工在开工现场



• •

信阳职业技术学院附属医院的医护人员在开工现场

4 4